

CARRINHOS DE ORDENHA

Características Técnicas Gerais:

- Potência motor: 0.55 kW
- Bomba de vácuo a óleo
- Rotação: 1450 rpm
- Voltagem: 220 V
- Caudal: 230 L/min
- Reservatório de Vácuo: 18 L
- Volume do Balde: 30 L ou 40 L



2 Cabras/Ovelhas / 1 Reservatorio



4 Cabras/Ovelhas / 1 Reservatorio



1 Vaca / 1 Reservatório 30 L / 1 conjunto de ordenha
2 Vacas / 1 Reservatório 40 L / 2 conjuntos de ordenha

Características Técnicas Generales:

- Potencia del motor: 0,55 kW
- bomba de vacío de aceite
- Rotación: 1450 rpm
- Voltaje: 220V
- Caudal: 230 L/min
- Depósito de vacío: 18 L
- Volumen del cubo: 30 L o 40 L



2 Cabras/Ovejas / 1 Tanque



4 Cabras/Ovejas / 1 Tanque



1 Vaca / 1 Tanque 30 L / 1 set de ordeño

2 Vacas / 1 Tanque de 40 L / 2 equipos de ordeño

Caractéristiques techniques générales :

- Puissance moteur : 0,55 kW
- Pompe à vide d'huile
- Rotation : 1450 tr/min
- Tension : 220 V
- Débit : 230 L/min
- Réservoir à vide : 18 L
- Volume du seau : 30 L ou 40 L



2 chèvres/moutons / 1 réservoir



4 chèvres/moutons / 1 réservoir



1 Vache / 1 Réservoir 30 L / 1 set de traite
2 vaches / 1 cuve de 40 L / 2 postes de traite

General Technical Characteristics:

- Motor power: 0.55 kW
- Oil vacuum pump
- Rotation: 1450 rpm
- Voltage: 220V
- **Caudal: 230 L/min**
- Vacuum Reservoir: 18 L
- Bucket Volume: 30 L or 40 L



2 Goats/Sheep / 1 Tank



4 Goats/Sheep / 1 Tank



1 Cow / 1 Tank 30 L / 1 milking set
 2 Cows / 1 40 L Tank / 2 milking sets